



FU møde 25 Februar 2006 i Sønderjysk skak.

Deltagere:

Hansjørgen Clausen, Frede Andersen, Søren Krabbenhøft, Uwe Hansen og Herman S Petersen.

Dagsorden:

1. Godkendelse af sidste møde i Januar
2. Siden sidst.
3. Gennemgang af indkomne forslag
4. Gennemgang af dagsorden til generalforsamling
5. Eventuelt.
6. Næste gang

Godkendelse af sidste møde i Januar:

Referater godkendes.

Siden sidst:

DSU har i erkendelse af medlemstilbagegangen iværksat en hvervekampagne. Dette blev diskuteret på et HB-møde i Korsør, hvorfra der endnu ikke er kommet referat. Grundtanken er at der er masser af skakspillere derude, vi skal bare have dem til at melde sig ind i Unionen. Det primære værktøj er en skakportal. Foreløbigt er der formedenst 150.000,- trykt en folder, og hele konceptet fremtid bliver afgjort til påske, DM i Aalborg, om vi fortsætter eller stopper her.

DSU's regnskab er blevet godkendt, og der vil ikke være kontingentstigninger i kommende sæson.

Gennemgang af indkomne forslag:

Der var to forslag; begge vedrørende holdturneringen, fra henholdsvis Løgumkloster og Tønder. Da Vagn Lauridsen, Løgumkloster, p.t er Vagn Lauridsen, Canada, blev TL Herman Petersen valgt til at fremlægge dette forslag. Begge forslag blev sammenstillet og gennemgået, i formodning om en diskussion på Generalforsamlingen.

Eventuelt:

Formanden deltager som spiller i Aalborg, deltager desuden i tre møder og en enkelt fest.

Sekretæren har endelig fået sig en mailadresse:

formanden@vejenskakforening.dk

Næste gang

25/3-2006 hos Søren Krabbenhøft, hvor vi blandt andet skal konstituere os.

Referent:

Søren Krabbenhøft